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Αρ.Πρωτ. 111                                                                                                  Αθήνα, 16.07.2024 

 

                                                                                 

                                                                                     ΠΡΟΣ:   ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΕΣ ΕΝΩΣΕΙΣ  

                                                                               ΜΕΛΗ Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ  

ΤΗΣ  25.07.2024 ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 

 

 

      Ύστερα από την ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας,  καλούμε όλα τα 

Προεδρεία των Πρωτοβάθμιων Ενώσεων της ΠΟΕΥΠΣ να συμμετάσχουν στην ένστολη 

Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας στις 25 Ιουλίου 2024, ημέρα Πέμπτη και Ω/09:30΄ έξω από το 

Υπουργείο  Πολιτικής  Προστασίας &  Κλιματικής Κρίσης  επί της Λεωφόρου Κηφισίας 

στην Αθήνα, ως ένα ακόμη μέτρο αντίδρασης για τα τεκτενόμενα στον εργασιακό μας κλάδο 

κατά τη διάρκεια και της φετινής  εξαιρετικά δύσκολης και εν εξελίξει αντιπυρικής περιόδου. 

Είναι πλέον δεδομένο ότι  δεν έχουμε την πολυτέλεια ως Ομοσπονδία να μείνουμε αμέτοχοι 

μπροστά στην πασιφανή και εξόφθαλμη καταπάτηση των εργασιακών κεκτημένων των 

συναδέλφων μας, καθώς και την καταστρατήγηση του ωραρίου και εφαρμογή αυτού κατά το 

δοκούν. Αντιδρούμε δυναμικά και ζητάμε: 

 

• Άμεση ενίσχυση σε ανθρώπινο δυναμικό και αντίστοιχο αριθμό προσλήψεων με 

άμεση αξιοποίηση και των Εποχικών Πυροσβεστών χωρίς ηλικιακό περιορισμό.  

• Άμεση τροποποίηση διατάξεων του ν.4662/2020 που θεσμοθετήθηκε με σαφή σκοπό 

την αναβάθμιση του Π.Σ. και όχι  την εξόντωση και το ξεσπίτωμα των υπαλλήλων του με 

την περιφορά τους ανά το πανελλήνιο μέσω άσκοπων, συνεχών μεταθέσεων και 

μετακινήσεων χωρίς κανένα ουσιαστικό σχεδιασμό.  

• Αποσαφήνιση των όρων Διαβάθμιση Κατάστασης Ετοιμότητας, Γενική - Μερική 

Επιφυλακή και Αυξημένη Ετοιμότητα, διότι παρατηρείται απίστευτη κατάχρηση του 

μέτρου που εξουθενώνει το πυροσβεστικό προσωπικό. 

• Θεσμοθέτηση και άμεση αποζημίωση της υπερεργασίας (πρόσθετη εργασία).  

• Τον τερματισμό των παράνομων επιφυλακών  που διατάσσονται χωρίς την ύπαρξη 

συμβάντος ή με συμβάν τέτοιας κλίμακας που να μην δικαιολογεί επιφυλακή 

ή προληπτικά με βάση ασαφείς μετεωρολογικές προβλέψεις. 

• Τον τερματισμό της παράνομης καταστρατήγησης ωραρίου, όπως  ενδεικτικά η 

εφαρμογή του μη προβλεπόμενου συστήματος «μία - μία», η προφορική αλλαγή του 

δείκτη από «2 - 5», η μη χορήγηση ημέρας ανάπαυσης, η κλήση για εργασία σε μέρα 

ανάπαυσης κλπ. 

• Την άμεση επιστροφή των υπαλλήλων που παρανόμως δεν επέστρεψαν από 

μετάθεση υπό την επίκληση του «υπεράριθμου», από πλευράς Α.Π.Σ.. 
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     Στο αγωνιστικό μας προσκλητήριο, καλούμε όλα τα Προεδρεία των Πρωτοβάθμιων 

Ενώσεων (Πρόεδρο - Γενικό Γραμματέα) να συμμετάσχουν στην συγκέντρωση, και να 

δηλώσουν συμμετοχή. Μόνο με δυναμική φυσική παρουσία μπορούμε να διεκδικήσουμε την 

αξιοπρέπειά μας.  Ας κατανοήσει επιτέλους η πολιτική και η φυσική μας ηγεσία μας ότι οι 

Πυροσβέστες δεν είναι άβουλα όντα που εμπαίζονται με τρόπο ασύστολο και εν τέλει ανήθικο, 

σε μια φαρσοκωμωδία που είναι σε διαρκή εξέλιξη! 

 

ΤΕΛΟΣ ΣΤΑ ΕΞΑΝΤΛΗΤΙΚΑ ΩΡΑΡΙΑ 

ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΑΣΚΟΠΕΣ ΕΠΙΦΥΛΑΚΕΣ 

ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΕΡΕΡΓΑΣΙΑΣ !!! 

 

                       Για το Διοικητικό Συμβούλιο της  Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. 

 

 
        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΛΑΥΡΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ              ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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